



2025/90544

27.6.2025

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2025/1094 del Consejo, de 27 de mayo de 2025, por el que se aplica el Reglamento (UE) n.º 36/2012 relativo a las medidas restrictivas habida cuenta de la situación en Siria**

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2025/1094, de 28 de mayo de 2025)

1) En la página 9, en el anexo, inciso i), cuadro, columna «Información identificativa», entrada 45:

*donde dice:* «Fecha de nacimiento: 1951

Lugar de nacimiento: Homs, Siria

N.º de pasaporte: 0000092405

Cargo: director adjunto del Estado Mayor, Operaciones y Entrenamiento, ejército sirio durante el régimen anterior de al-Assad

Grado: teniente general, ejército árabe sirio

Sexo: masculino»,

*debe decir:* «Fecha de nacimiento: 1951

Lugar de nacimiento: Homs, Siria

Cargo: director adjunto del Estado Mayor, Operaciones y Entrenamiento, ejército sirio durante el régimen anterior de al-Assad

Grado: teniente general, ejército árabe sirio

Sexo: masculino».

2) En la página 11, en el anexo, inciso i), cuadro, columna «Información identificativa», entrada 50:

*donde dice:* «Fecha de nacimiento: 2.6.1951

Lugar de nacimiento: Homs, Siria

N.º de pasaporte sirio: 0000092405

Sexo: masculino»,

*debe decir:* «Fecha de nacimiento: 2.6.1951

Lugar de nacimiento: Homs, Siria

Sexo: masculino».

3) En la página 48, en el anexo, inciso i), cuadro, columna «Nombre», entrada 288:

*donde dice:* «Yasser Aziz ABBAS (alias Yasser, Yaser, Yasr; Aziz, Aziz; Abbas, Abas; ياسر عزيز عباس),

*debe decir:* «Yasser Aziz ABBAS (alias Yasser, Yaser, Yasr; Aziz, Aziz; Abbas, Abas; ياسر عزيز عباس)».